

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Голосовой Т.С на тему «Организационно экономические механизмы перехода на информационное моделирование в архитектурно проектной деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством. экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство).

Диссертационная работа Голосовой Татьяны Сергеевны посвящена изучению вопроса повышения эффективности инвестиционно-строительных проектов путем перехода на цифровое информационное моделирование.

Сформулированные и реализованные инструменты и модели управления переходом на BIM позволяют оценивать, планировать и контролировать основные этапы внедрения и развития BIM-процессов, снижать риски и повышать эффективность проекта перехода на новый технологический уклад.

Диссидентанту удалось решить комплекс задач, в числе которых, безусловно актуальные:

- разработанные предложения по развитию существующей нормативно-технологической и технической базы в области BIM;
- предложенная экономико-математическая модель оценки экономического и технологического потенциала компании, позволяющая принимать решение о выборе стратегии перехода на информационное моделирование.

Практическая значимость диссертации Голосовой Т.С. заключается в получении автором научных результатов, развивающих область управления организацией в виде методических рекомендаций, моделей и механизмов оценки, планирования и контроля процессов перехода на информационное моделирование, дополнивших методологии управления инвестиционно строительными проектами.

Результаты исследования Голосовой Т.С. позволяют применять их в проектных компаниях, девелоперских компаниях и в государственных структурах.

Автором впервые разработаны теоретические и методические основы функционирования системы управления инвестиционно-строительными проектами с применением цифровых информационных систем на этапе их внедрения.

Уровень опубликованных работ и апробации полученных результатов свидетельствуют о достаточном уровне доведения исследования до заинтересованных научных и производственных аудиторий.

Представленные в работе выводы обоснованы и убедительны. Поставленная автором цель достигнута, а сопутствующие ей задачи решены полностью.

Исследование Голосовой Т.С. имеет высокую научную ценность, а ее результаты вносят существенный вклад в развитие научно методических подходов к управлению процессами перехода на информационное моделирование.

Представленная диссертационная работа удовлетворяет требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям «Положением о присуждении ученых

степеней», утвержденным постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г № 842, а её автор Голосова Татьяна Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство).

Заведующий кафедрой «Технология, организация и управление в строительстве», Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет», доктор экономических наук, доцент

13.06.2018

Сборщиков
Сергей
Борисович

129337, г. Москва, Ярославское шоссе, д 26

Tel : 8(495)287 49 14

E mail. kanz@mgsu.ru

Подпись Сборщиков С.Б. заверено

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА
УРП М.А. КОВАЛЬ

